Time Evolution AG) (International Time Evolution SA) (International Time Evolution SA) (International Time Evolution Inc.), in Zollikon, CH-020.3.028.946-0, c/o Rickenbach & Partner, Schlossbergstrasse 22, 8702 Zollikon, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 18. 07. 2005. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die dauernde Verwaltung von Beteiligungen. Insbesondere bezweckt sie die dauernde Verwaltungen von Beteiligungen im Bereich der Herstellung und des Vertriebs von Uhren, Schmuck und Accessoires. Die Gesellschaft kann den Aufbau und die Verwaltung von anderen Vermögensanlagen tätigen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstükke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Darlehen aufnehmen und gewähren, Garantien und andere Sicherheiten stellen, Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.— Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.— Aktien: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.— Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Veröffentlichung im SHAB. Eingetragene Personen: Rickenbach, Dr. Matthias W., von Zollikon und Zeglingen, in Zollikon, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Düwag Treuhand und Revisions AG, in Rapperswil SG, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 20989 vom 22.07.2005 (02953122 / CH-020.3.028.946-0)